



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*24 лютого 2023 року
10 година 16 хвилин*

Присутні 311 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуєчого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебувають керівники та члени постійних делегацій національних парламентів, Парламентської асамблеї Ради Європи та Парламентської асамблеї НАТО, які представляють Азербайджанську Республіку, Королівство Бельгія, Королівство Іспанія, Естонську Республіку, Латвійську Республіку, Литовську Республіку, Республіку Молдова, Румунію, Турецьку Республіку, Фінляндську Республіку, Французьку Республіку, Республіку Хорватія, Чорногорію.

Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебувають члени національних парламентів Албанії, Бельгії, Грузії та Молдови.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх захисників і захисниць, які віддали життя за Україну, усіх жертв злочину агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх захисників і захисниць, які віддали життя за Україну, усіх жертв злочину агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ:

Виступ Голови Верховної Ради України з нагоди першої річниці повномасштабного вторгнення з боку російської федерації:

СТЕФАНЧУК Р.О., *Голова Верховної Ради України.*

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального

голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 303.

«Проти» – 3.

«Утрималось» – 5.

Звернення головуєчого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів і урядів демократичних держав та міжнародних організацій з нагоди річниці початку повномасштабної загарбницької війни російської федерації проти України» (№ 9034).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів і урядів демократичних держав та міжнародних організацій з нагоди річниці початку повномасштабної загарбницької війни російської федерації проти України» (№ 9034).

Результат голосування:

«За» – 307.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9034 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи в обговоренні:

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів і урядів демократичних держав та міжнародних організацій з нагоди річниці початку повномасштабної загарбницької війни російської федерації проти України» (№ 9034)

у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 313.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про трансляцію у слоті телеканалу «Рада» в рамках телемарафону «Єдині новини» відеозапису пленарного засідання Верховної Ради України від 24 лютого 2023 року в частині обговорення та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів і урядів демократичних держав та міжнародних організацій з нагоди річниці початку повномасштабної загарбницької війни російської федерації проти України» (№ 9034).

Голосування пропозиції народного депутата України Климпуш-Цинцадзе І.О. про трансляцію у слоті телеканалу «Рада» в рамках телемарафону «Єдині новини» відеозапису пленарного засідання Верховної Ради України від 24 лютого 2023 року в частині обговорення та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів і урядів демократичних держав та міжнародних організацій з нагоди річниці початку повномасштабної загарбницької війни російської федерації проти України» (№ 9034).

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень народних депутатів України СОЛОДА Ю.В., КОРОЛЕВСЬКОЇ Н.Ю., ВОЛОШИНА О.А.

Інформацію головуєчого про надходження заяв від народних депутатів України СОЛОДА Ю.В., КОРОЛЕВСЬКОЇ Н.Ю. та ВОЛОШИНА О.А. про складення ними депутатських повноважень відповідно до пункту 1 частини другої статті 81 Конституції України.

У Верховній Раді України зареєстровані відповідні проекти постанов Верховної Ради України:

«Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Солода Ю.В.» (№ 9039);

«Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Королевської Н.Ю.» (№ 9040);

«Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Волошина О.А.» (№ 9057).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, пропонується об'єднати обговорення проектів постанов Верховної Ради України № 9039, № 9040 та № 9057 відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

НІМЧЕНКО В.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 130) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ІУНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,

регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 1 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Солода Ю.В.» (№ 9039) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 325.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 1 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Королевської Н.Ю.» (№ 9040) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 332.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 1 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Волошина О.А.» (№ 9057) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 330.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення» (№ 9035).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9035 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення» (№ 9035).

Результат голосування:

«За» – 329.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення» (№ 9035) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 330.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Комітету ООН з прав людини, Комітету ООН з прав дитини, Міжнародного суду ООН, Верховного комісара ООН у справах біженців про порушення Російською Федерацією міжнародних договорів (конвенцій), що мають ознаки геноциду проти українського народу в частині здійснення примусової депортації до держави-агресора або в межах окупованих територій України дітей – громадян України та дітей, які проживали на території України та з вимогою щодо повернення цих дітей їх батькам або законним представникам» (№ 9038).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9038 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Комітету ООН з прав людини, Комітету ООН з прав дитини, Міжнародного суду ООН, Верховного комісара ООН у справах біженців про порушення Російською

Федерацією міжнародних договорів (конвенцій), що мають ознаки геноциду проти українського народу в частині здійснення примусової депортації до держави-агресора або в межах окупованих територій України дітей – громадян України та дітей, які проживали на території України та з вимогою щодо повернення цих дітей їх батькам або законним представникам» (№ 9038).

Результат голосування:

«За» – 331.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Комітету ООН з прав людини, Комітету ООН з прав дитини, Міжнародного суду ООН, Верховного комісара ООН у справах біженців про порушення Російською Федерацією міжнародних договорів (конвенцій), що мають ознаки геноциду проти українського народу в частині здійснення примусової депортації до держави-агресора або в межах окупованих територій України дітей - громадян України та дітей, які проживали на території України та з вимогою щодо повернення цих дітей їх батькам або законним представникам» (№ 9038) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 330.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про денонсацію Договору між Україною та Російською Федерацією про співробітництво у використанні Азовського моря і Керченської протоки» (№ 0182);
«Про вихід з Угоди про створення Чорноморської Групи Військово-Морського Співробітництва від 2 квітня 2001 року» (№ 0183).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, пропонується об'єднати обговорення пов'язаних між собою проектів законів України № 0182, № 0183 відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

Виступи в обговоренні:

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

КЛИМЕНКО Ю.Л., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210)* – фракція політичної партії «Голос»;

САВЧУК О.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 83, Івано-Франківська область, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода», посв. № 289)* – позафракційна;

ГОНЧАРЕНКО О.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про денонсацію Договору між Україною та Російською Федерацією про співробітництво у використанні Азовського моря і Керченської протоки» (№ 0182) за основу і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про вихід з Угоди про створення Чорноморської Групи Військово-Морського Співробітництва від 2 квітня 2001 року» (№ 0183) за основу і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 305.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України» (№ 8092). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 8092 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України» (№ 8092) за основу.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України» (№ 8303). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 8303 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України» (№ 8303) за основу.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України» (№ 8303) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України» (№ 7475). Друге читання.

Доповідач – ЗДЕБСЬКИЙ Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 172, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 373) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України» (№ 7475) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:
«За» – 310.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 8399). Друге читання.

Доповідач – ПІДЛАСА Р.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ПИВОВАРОВ Є.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 175, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 376) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 317.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 317.

Голосування поправки 317.

Результат голосування:
«За» – 191.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні та обґрунтування поправок 403, 614.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 403, 614.

Голосування поправки 403.

Результат голосування:
«За» – 97.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 614.

Результат голосування:
«За» – 102.
Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні та обґрунтування поправок 349, 372.

Голосування поправки 349.

Результат голосування:
«За» – 94.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 372.

Результат голосування:
«За» – 92.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 361.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 361.

Голосування поправки 361.

Результат голосування:
«За» – 95.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні та обґрунтування поправки 477.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 477.

Голосування поправки 477.

Результат голосування:
«За» – 105.
Рішення не прийнято.

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні та обґрунтування поправки 674.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 674.

Голосування поправки 674.

Результат голосування:
«За» – 96.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 523.

Голосування поправки 523.

Результат голосування:
«За» – 115.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 524.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 524.

Голосування поправки 524.

Результат голосування:
«За» – 105.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ДУБІНСЬКИЙ О.А., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 94, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 300)* – позафракційний. Обґрунтування поправок 298, 299, 300.

Голосування поправки 298.

Результат голосування:
«За» – 85.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 299.

Результат голосування:
«За» – 82.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 300.

Результат голосування:
«За» – 85.
Рішення не прийнято.

ДУБІНСЬКИЙ О.А. Обґрунтування поправок 316, 368.

Голосування поправки 316.

Результат голосування:
«За» – 94.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 368.

Результат голосування:
«За» – 96.
Рішення не прийнято.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 318.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 318.

Голосування поправки 318.

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 704.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 704.

Голосування для підтвердження поправки 704.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 348.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 348.

Голосування для підтвердження поправки 348.

Результат голосування:

«За» – 205.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 366.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 366.

Голосування для підтвердження поправки 366.

Результат голосування:

«За» – 211.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 311.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 311.

Голосування для підтвердження поправки 311.

Результат голосування:
«За» – 238.
Рішення прийнято.

Поправка 311 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 362.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 362.

Голосування для підтвердження поправки 362.

Результат голосування:
«За» – 251.
Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 373.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 373.

Голосування для підтвердження поправки 373.

Результат голосування:
«За» – 258.
Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 378.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 378.

Голосування для підтвердження поправки 378.

Результат голосування:
«За» – 268.
Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 378 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою в уточненій редакції.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 414.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 414.

Голосування для підтвердження поправки 414.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 8399) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що до нього надійшов лист від керівників усіх депутатських фракцій з проханням розглянути проект Закону України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про основи національного спротиву» щодо вдосконалення засад організації та ведення руху опору» (№ 8028) на пленарному засіданні 24 лютого 2023 року.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного пленарного засідання проекту Закону України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про основи національного спротиву» щодо вдосконалення засад організації та ведення руху опору» (№ 8028).

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проект Закону України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про основи національного спротиву» щодо вдосконалення засад організації та ведення руху опору» (№ 8028) не включено до порядку денного пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (№ 6103). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (№ 6103) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяв.

Виголошення заяви:

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу» щодо розвитку високоефективної когенерації» (№ 4527). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ,

політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу» щодо розвитку високоефективної когенерації» (№ 4527) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від двох депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Про усунення неузгодженостей та неточностей у тексті прийнятого Закону України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (проект № 8067).

Інформацію головуєчого про те, що 9 лютого 2023 року до нього звернувся Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг із пропозицією щодо усунення неузгодженостей та неточностей у тексті прийнятого Верховною

Радою України 6 лютого 2023 року Закону України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (проект № 8067).

Відповідно до статті 131 Регламенту Верховної Ради України пропозиція комітету вноситься на розгляд Верховної Ради України.

Згідно із частиною четвертою статті 131 Регламенту Верховної Ради України загальне обговорення питання не проводиться.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг щодо усунення неузгодженостей та неточностей у тексті прийнятого Закону України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (проект № 8067).

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про деякі питання використання транспортних засобів, оснащених електричними двигунами та внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо подолання паливної залежності і розвитку електрозарядної інфраструктури та електричних транспортних засобів» (№ 8172). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Обґрунтування поправки 31.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 31.

Голосування поправки 31.

Результат голосування:

«За» – 97.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про деякі питання використання транспортних засобів, оснащених електричними двигунами та внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо подолання паливної залежності і розвитку електрозарядної інфраструктури та електричних транспортних засобів» (№ 8172) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо справляння податків і зборів, інших обов'язкових платежів, об'єктом оподаткування якими є транспортні засоби» (№ 7466-1);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466-2);
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468);
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення процедури оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468-1). Перше читання.

Відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України пропонується об'єднати обговорення кількох пов'язаних між собою проектів законів України.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 217.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466) вважається відхиленим.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо справляння податків і зборів, інших обов'язкових платежів, об'єктом оподаткування якими є транспортні засоби» (№ 7466-1) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 211.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо справляння податків і зборів, інших обов'язкових платежів, об'єктом оподаткування якими є транспортні засоби» (№ 7466-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 217.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо справляння податків і зборів, інших обов'язкових платежів, об'єктом оподаткування якими є транспортні засоби» (№ 7466-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 220.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466-2) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 211.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних

засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466-2) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 208.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466-2) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 220.
Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проекти законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо справляння податків і зборів, інших обов'язкових платежів, об'єктом оподаткування якими є транспортні засоби» (№ 7466-1), «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7466-2) вважаються відхиленими.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 206.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 212.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 220.
Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення процедури оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468-1) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 211.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення процедури оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення процедури оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проекти законів України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468) та «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення процедури оподаткування транспортних засобів, що ввозяться на митну територію України» (№ 7468-1) вважаються відхиленими.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Розділу ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо встановлення тимчасових особливостей визначення митної

вартості товарів, що вивозяться за межі митної території України» (№ 8274). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо встановлення тимчасових особливостей визначення митної вартості товарів, що вивозяться за межі митної території України» (№ 8274) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381).

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381).

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381). Друге читання.

Доповідач – ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:
«За» – 264.
Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючим запитів народних депутатів України. Інформацію головуючого про те, що внесено 21 запит народних депутатів України.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції відповідно до статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЧОРНОГО Д.С. до Президента України щодо присвоєння звання «Герой України» посмертно загиблим 25 грудня 2022 року учасникам української диверсійно-розвідувальної групи Юрію Горовцю, позивний «Святоша», Максиму Михайлову, позивний «Непийпиво», Тарасу Карпюку, позивний «Тарасій», Богдану Лягову, позивний «Аполлон».

Результат голосування:
«За» – 251.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Іонова М.М. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Голови Служби безпеки України, голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо вжиття термінових заходів для забезпечення інформаційної безпеки, забезпечення телевізійного і радіомовлення телерадіоорганізацій України в Харківській області.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до Директора Державного бюро розслідувань, Прем'єр-міністра України щодо усунення перешкод для безперешкодного ввезення в Україну дронів моделі DJI Mavic 3 та визначення їх такими, що не є товарами подвійного використання.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до директора Державного підприємства «Парламентський телеканал «Рада» про надання інформації щодо висвітлення пленарних засідань Верховної Ради України, які відбулися в період з 24 лютого 2022 року по 10 лютого 2023 року, у слоті Державного підприємства «Парламентський телеканал «Рада» в ефірі спільного телемарафону «Єдині новини».

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Іонова М.М. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття термінових заходів для забезпечення інформаційної безпеки в Харківській області.

РАЗУМКОВА Д.О. – до міністра оборони України щодо закупівлі послуг з організації харчування для потреб Збройних Сил України.

ЯЦЕНКА А.В. – до міністра оборони України щодо надання інформації стосовно здійснення публічних закупівель Міністерством оборони України та суб'єктами господарювання, що належать до сфери управління Міністерства оборони України, протягом 2019-2022 років.

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Державної прикордонної служби України щодо надання інформації стосовно перетину Державного кордону України головою Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Завітневичем Олександром Михайловичем у період з 24 лютого 2022 року по день оголошення депутатського запиту.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України, міністра внутрішніх справ України, Голови Служби безпеки України, Генерального прокурора щодо перевірки законності дій керівництва державного підприємства «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» приватного акціонерного товариства «Укрпрофоздоровниця».

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Фонду державного майна України щодо надання копій документів стосовно розпорядження земельною ділянкою державної власності загальною площею 2312 гектар сільськогосподарських угідь, яка на сьогодні перебуває у користуванні Колективного сільськогосподарського підприємства «Родниківка».

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Державної служби України з безпеки на транспорті щодо надання інформації стосовно осіб, внесених до системи «Шлях» у період з 22 грудня 2022 року по день оголошення депутатського запиту по Черкаській області.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно передачі комп'ютерної техніки (ноутбуків) Уманською міською територіальною громадою навчальним закладам Уманського району Черкаської області.

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Паланської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо надання інформації про кількість та перелік господарств, що внесені до Державної електронної системи обліку руйнувань, які зазнали пошкоджень внаслідок військової агресії Російської Федерації з 24 лютого по теперішній час на території Паланської сільської об'єднаної територіальної громади.

ЯЦЕНКА А.В. – до тимчасово виконуючого обов'язки директора державного підприємства «Служба місцевих автомобільних доріг у Черкаській області» щодо надання інформації та копій документів стосовно розпорядження державним підприємством «Служба місцевих автомобільних доріг у Черкаській області» коштами субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах протягом 2022 року.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття невідкладних заходів з метою збереження 26 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів, амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, що функціонують на території Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області.

ВЛАСЕНКА С.В. – до начальника Головного управління розвідки Міністерства оборони України щодо надання інформації про закупівлю та/або отримання від третіх осіб програмного забезпечення «Pegasus».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого:
про увільнення народного депутата України ЯНЧЕНКО Г.І. від виконання обов'язків заступниці голови депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до частини другої статті 60 Регламенту Верховної Ради України;

про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «ВПО України» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання співголовами цього об'єднання народних депутатів України ГОРБЕНКА Р.О., КОЗИРЯ С.В. та ТКАЧЕНКА М.М.;

про припинення повноважень Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим у зв'язку із завершенням визначеного законодавством терміну її діяльності відповідно до частини сьомої статті 3 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», статті 88 Регламенту Верховної Ради України та з урахуванням звернення голови цієї тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України КОПИТІНА І.В.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 24 лютого 2023 року, завершено, в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



2 Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК